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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 

 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η   Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ 

 
Ανακοινώνουμε ότι η  Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης διενεργεί ανοικτό διεθνή 

ηλεκτρονικό διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής, με τίτλο: 

 
«ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ  

ΣΕ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ» 

 
για την επιλογή αναδόχου του Υποέργου 2 της πράξης με τίτλο: «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» 

 

Προϋπολογισμός-Χρηματοδότηση: 2.936.127,80 € συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος 

ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 2.367.845,00€). 

 
Το έργο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 2014-2020 

και συγκεκριμένα στον Άξονα Προτεραιότητας 2: «Βελτίωση της ελκυστικότητας της περιφέρειας 

ως τόπου εγκατάστασης επιχειρήσεων και ατόμων» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 

4014/08.10.2019 (ΑΔΑ: 6ΠΑΤ7ΛΒ-ΦΗΠ) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ταμείο ΕΤΠΑ) 

και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ. Φορέας χρηματοδότησης είναι η Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας – Θράκης (Κωδ. ΣΑ ΕΠ0311). Η δαπάνη χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Κωδικός έργου: 2019ΕΠ03110061) με Κωδικό MIS: 

5042070, Υποέργο 2 της Πράξης  «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας– 
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Θράκης» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 

2014-2020. 

 
Αντικείμενο της σύμβασης: Η παρούσα σύμβαση αφορά την οργάνωση συμμετοχής της 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης επί τριετία σε είκοσι οκτώ (28) εκθέσεις, 

τουριστικές, θεματικές, γενικές και εκθέσεις προβολής προϊόντων, είτε αυτόνομα με κατασκευή 

περιπτέρου είτε υπό την εθνική παρουσία (μέσω ΕΟΤ), κατά περίπτωση. Η σύμβαση θα ανατεθεί 

με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης 

σχέσης ποιότητας – τιμής.  Η κατακύρωση θα γίνει για το σύνολο των ζητούμενων υπηρεσιών. Οι 

υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να υποβάλουν προσφορά για το σύνολο των ζητούμενων 

υπηρεσιών της παρούσας διακήρυξης, επί ποινή αποκλεισμού 

 
Νομικό πλαίσιο: Ν. 4412/2016 και οι οριζόμενες στην οικεία διακήρυξη διατάξεις 

 
Διάρκεια σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 36 μήνες με ανώτατο χρονικό όριο 

λήξης την 31η Οκτωβρίου 2023. 

 
Κωδικοί παρεχομένων υπηρεσιών:  Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον κωδικό του 

Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 79950000-8 

 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της 

παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 

φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:  

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,  

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 

του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 

έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.  

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 

απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Στις 

περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 

έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. Η ένωση που υποβάλλει κοινή 

προσφορά πρέπει απαραίτητα να προσδιορίζει την έκταση, το είδος συμμετοχής κάθε μέλους της, 

τον συντονιστή/εκπρόσωπό της ένωσης και να συμπληρώσει αντίστοιχα στην περίπτωση αυτή τα 

σχετικά πεδία του ΕΕΕΣ.  
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Διαγωνισμός – Προσφορές: Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Οι προσφορές, θα υποβάλλονται από τους οικονομικούς 

φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι 

την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η διακήρυξη, δηλαδή μέχρι και τις 18 

Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό 

φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016, ιδίως άρθρα 36 και 37 και την 

Υπουργική Απόφαση αριθμ. 56902/215 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)». Προσφορές που θα 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά μετά τη συγκεκριμένη ώρα και ημέρα θα θεωρούνται εκπρόθεσμες. 

 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη 

μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, την 24η Φεβρουαρίου 2020, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 10:00 μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της 

Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζόμενων των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημοσίων 

συμβάσεων και διαδικασιών, στο γραφείο 312, 3ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 69133, Κομοτηνή. 

 
Το αριθμ. οικ. 10/14.01.2020 πλήρες τεύχος της Διακήρυξης καθώς και τα συνημμένα έγγραφα 

βρίσκονται αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. καθώς και 

στην επίσημη ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, www.pamth.gov.gr 

στην ενότητα Ενημέρωση/Προκηρύξεις. Πληροφορίες παρέχονται όλες τις εργάσιμες ημέρες ώρες 

από 08:00 έως 14.00 στο τηλ. 25313-54226. 

 
Ημερομηνίες:  

1. Ημερομηνία αποστολής στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 14 Ιανουαρίου 2020  

2. Ημερομηνία δημοσίευσης στο ΚΗΜΔΗΣ: 14 Ιανουαρίου 2020 

3. Ημερομηνία αποστολής στον Ελληνικό Τύπο: 14 Ιανουαρίου 2020 

4. Ημερομηνία δημοσίευσης στην ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ: 14 Ιανουαρίου 2020 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

 

 

ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 
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Προκήρυξη σύμβασης

Υπηρεσίες

Νομική βάση:
Οδηγία 2014/24/ΕΕ
Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή
I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις

Επίσημη επωνυμία: Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
Αριθμός ταυτοποίησης: οικ. 10/14.01.2020
Ταχ. διεύθυνση: Φιλίππου 82
Πόλη: Κομοτηνή
Κωδικός NUTS: EL51
Ταχ. κωδικός: 69132
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Αρμόδιος για πληροφορίες: κα Αντωνία Κοροβέση
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: diedu@pamth.gov.gr 
Τηλέφωνο:  +30 2531354226
Φαξ:  +30 2531354227
Διεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο:
Γενική διεύθυνση: www.pamth.gov.gr

I.2) Πληροφορίες σχετικά με τις από κοινού προμήθειες

I.3) Επικοινωνία
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη
διεύθυνση: www.pamth.gov.gr
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση
Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:
www.eprocurement.gov.gr

I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής
Αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης

I.5) Κύρια δραστηριότητα
Γενικές δημόσιες υπηρεσίες

Τμήμα II: Αντικείμενο
II.1) Εύρος της σύμβασης

II.1.1) Τίτλος:
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΣΕ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Αριθμός αναφοράς: οικ. 10/14.01.2020

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV
79950000

II.1.3) Είδος σύμβασης
Υπηρεσίες

II.1.4) Σύντομη περιγραφή:

mailto:diedu@pamth.gov.gr
www.pamth.gov.gr
www.pamth.gov.gr
www.eprocurement.gov.gr
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Η παρούσα ενέργεια αφορά την οργάνωση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης σε
είκοσι οκτώ (28) εκθέσεις, τουριστικές, θεματικές, γενικές και εκθέσεις προβολής προϊόντων, είτε αυτόνομα με
κατασκευή περιπτέρου είτε υπό την εθνική παρουσία (μέσω ΕΟΤ), ανά έτος και κατά περίπτωση.

II.1.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 2 367 845.00 EUR

II.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι

II.2) Περιγραφή

II.2.1) Τίτλος:

II.2.2) Επιπλέον κωδικός(-οί) CPV

II.2.3) Τόπος εκτέλεσης
Κωδικός NUTS: EL51
Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης:
Στις κατά τόπους πόλεις και χώρες των εκθέσεων και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην προκήρυξη

II.2.4) Περιγραφή της σύμβασης:
Συμμετοχή στις ακόλουθες εκθέσεις για τρία έτη και σύμφωνα με τα αναλυτικά οριζόμενα στο τεύχος της οικείας
διακήρυξης:
1 Vakantie BEURS, Ουτρέχτη, Ολλανδία
2 Holiday Spa, Σόφια, Βουλγαρία
3 IFT, Βελιγράδι, Σερβία
4 TTR, Βουκουρέστι, Ρουμανία
5 ΙΤΒ, Βερολίνο, Γερμανία
6 ΜΙΤΤ, Μόσχα, Ρωσία
7 Ταξίδι, Λευκωσία, Κύπρος
8 Greek Travel Show, Αθήνα
9 IFTM TOP RESA, Παρίσι, Γαλλία
10 ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
11 Birdfair, Λέστερ, Αγγλία
12 Tour Natur, Ντίσελντορφ, Γερμανία
13 World Travel Show, Βαρσοβία, Πολωνία
14 WTM, Λονδίνο, Αγγλία
15 Philoxenia, Θεσσαλονίκη
16 Prowein, Ντίσελντορ, Γερμανία
17 Fruit Logistica, Βερολίνο, Γερμανία
18 Sial, Παρίσι, Γαλλία
19 Anuga, Κολωνία, Γερμανία
20 Natural & Organic, Λονδίνο, Αγγλία
21 Alimentaria, Βαρκελώνη, Ισπανία
22 Food expo, Αθήνα
23 Detrop, Θεσσαλονίκη
24 Πανέβρια Αγροτική Έκθεση, Φέρρες
25 Kavala Expo, Καβάλα
26 Πανελλήνια Γενική Έκθεση Ξάνθης, Ξάνθη
27 Alexpo, Αλεξανδρούπολη
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28 Πανελλήνια Εμπορική Έκθεση ΑΜΘ, Κομοτηνή

II.2.5) Κριτήρια ανάθεσης
Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω
Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Μεθοδολογία υλοποίησης έργου / Στάθμιση: 20%
Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Δημιουργική προσέγγιση έργου / Στάθμιση: 50%
Κριτήριο ποιότητας - Όνομα: Επάρκεια και συνάφεια κατανομής αρμοδιοτήτων στην ομάδα έργου / Στάθμιση:
30%
Κριτήριο κόστους - Όνομα: Η συνολική βαθμολογία οικονομικής προσφοράς έχει βαρύτητα 20% / Στάθμιση:
20%
Κριτήριο κόστους - Όνομα: Η συνολική βαθμολογία τεχνικής προσφοράς έχει βαρύτητα 80% / Στάθμιση: 80%

II.2.6) Εκτιμώμενη αξία

II.2.7) Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών
Διάρκεια σε μήνες: 36
Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: ναι
Περιγραφή παρατάσεων:
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 36 μήνες με ανώτατο χρονικό όριο λήξης την 31η Οκτωβρίου 2023. Όσον
αφορά τυχόν παρατάσεις θα τηρηθεί το αναφερόμενο νομικό πλαίσιο.

II.2.10) Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές
Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι

II.2.11) Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης
Δικαιώματα προαίρεσης: όχι

II.2.12) Πληροφορίες σχετικά με ηλεκτρονικούς καταλόγους

II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης:
ναι
Ταυτότητα του έργου:
Το έργο έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανατολιης Μακεδονίας - Θράκης 2014-2020. Η παρούσα
σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ταμείο ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους μέσω ΠΔΕ.

II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει
της βέλτιστης σχέση ποιότητας – τιμής. Η κατακύρωση θα γίνει για το σύνολο των ζητούμενων υπηρεσιών. Οι
υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να υποβάλουν προσφορά για το σύνολο των ζητούμενων υπηρεσιών της
παρούσας διακήρυξης.

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες
III.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής

III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την
εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν
εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο του έργου. Οι οικονομικοί φορείς
που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα
από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν
οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α ́ του ν. 4412/2016. Στην
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περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου
(Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη
περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά
μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή
Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο ή στο Μητρώο Κατασκευαστών Αμυντικού Υλικού.

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια
Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα
Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης

III.1.5) Πληροφορίες για ανατιθέμενες κατ’ αποκλειστικότητα συμβάσεις

III.2) Όροι που αφορούν τη σύμβαση

III.2.1) Πληροφορίες σχετικά με συγκεκριμένη επαγγελματική κατηγορία

III.2.2) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης:
Κατά την εκτέλεση της σύμβασης εφαρμόζονται οι διατάξεις του ν. 4412/2016, οι όροι της παρούσας διακήρυξης
και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τις συμβατικές του υποχρεώσεις
και ευθύνες λόγω ανάθεσης της εκτέλεσης τμήματος/τμημάτων της σύμβασης σε υπεργολάβους. Η τήρηση των
υποχρεώσεων της παρ. 2 του άρθρου 18
του ν. 4412/2016 από υπεργολάβους δεν αίρει την ευθύνη του κυρίου αναδόχου. Κατά τα λοιπά, όπως ορίζονται
στο Αρθρο 4 της οικείας διακήρυξης.

III.2.3) Πληροφορίες σχετικά με το προσωπικό που αναλαμβάνει την εκτέλεση της σύμβασης
Υποχρέωση αναφοράς των ονοματεπωνύμων και των επαγγελματικών προσόντων του προσωπικού στο οποίο
ανατίθεται η εκτέλεση της σύμβασης

Τμήμα IV: Διαδικασία
IV.1) Περιγραφή

IV.1.1) Είδος διαδικασίας
Ανοικτή διαδικασία

IV.1.3) Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών

IV.1.4) Πληροφορίες σχετικά με τη μείωση του αριθμού των λύσεων ή των προσφορών κατά τη διάρκεια της
διαπραγμάτευσης ή του διαλόγου

IV.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τον ηλεκτρονικό πλειστηριασμό

IV.1.8) Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)
Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι

IV.2) Διοικητικές πληροφορίες

IV.2.1) Προηγούμενη δημοσίευση σχετικά με την εν λόγω διαδικασία

IV.2.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής
Ημερομηνία: 18/02/2020
Τοπική ώρα: 18:00

IV.2.3) Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους
επιλεγέντες υποψηφίους

IV.2.4) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:
Ελληνικά
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IV.2.6) Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς
Η προσφορά πρέπει να ισχύει μέχρι: 23/02/2021

IV.2.7) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών
Ημερομηνία: 24/02/2020
Τοπική ώρα: 10:00
Τόπος:
ΓΡΑΦΕΙΟ 312, 3ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1, 69133, ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Πληροφορίες για τα εξουσιοδοτημένα άτομα και τη διαδικασία αποσφράγισης προσφορών:
Τα εξουσιοδοτημένα άτομα ορίζονται στην αριθμ. 991/2019 (ΑΔΑ: Ω2ΝΖ7ΛΒ-Ν2Θ) απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης. Η αναλυτική διαδικασία αποσφράγισης προσφορών
ορίζεται στην οικεία Διακήρυξη.

Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες
VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις

Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι

VI.2) Πληροφορίες σχετικά με τις ηλεκτρονικές ροές εργασίας

VI.3) Συμπληρωματικές πληροφορίες:
Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης βρίσκεται στην διεύθυνση www.pamth.gov.gr στην ενότητα Ενημέρωση/
Προκηρύξεις

VI.4) Διαδικασίες προσφυγής

VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής
Επίσημη επωνυμία: ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ.Θηβών 196-198
Πόλη: Αγ.Ιωάννης Ρέντης
Ταχ. κωδικός: 18233
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr 
Τηλέφωνο:  +30 2132141216
Φαξ:  +30 2132141229
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: www.aepp-procurement.gr

VI.4.2) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες διαμεσολάβησης

VI.4.3) Υποβολή προσφυγών
Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή
είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά
παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει
προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής,
προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του. Σε περίπτωση
προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής
είναι:
α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα
αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή
β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν
άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως
γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα
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συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα.
Σε περίπτωση παράλειψης, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15)
ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της προσβαλλόμενης παράλειψης.
Η προδικαστική προσφυγή κατατίθεται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του ΕΣΗΔΗΣ
στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού, επιλέγοντας κατά περίπτωση την ένδειξη «Προδικαστική Προσφυγή»
και επισυνάπτοντας το σχετικό έγγραφο σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου Portable Document Format (PDF),
το οποίο φέρει εγκεκριμένη προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή με χρήση
εγκεκριμένων πιστοποιητικών. Για το παραδεκτό της άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται
παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ του Δημοσίου, κατά τα ειδικά οριζόμενα στο άρθρο 363 του ν.
4412/2016 στο άρθρο 19 παρ. 1.1 και στο άρθρο 7 της με αριθμ. 56902/215 Υ.Α.. Το παράβολο επιστρέφεται
στον προσφεύγοντα, σε περίπτωση ολικής ή μερικής αποδοχής της προσφυγής του ή σε περίπτωση που, πριν
την έκδοση της απόφασης της ΑΕΠΠ επί της προσφυγής, η αναθέτουσα αρχή ανακαλεί την προσβαλλόμενη
πράξη ή προβαίνει στην οφειλόμενη ενέργεια.
Η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής και η άσκησή της κωλύουν τη σύναψη της
σύμβασης επί ποινή ακυρότητας, η οποία διαπιστώνεται με απόφαση της ΑΕΠΠ μετά από άσκηση προσφυγής,
σύμφωνα με το άρθρο 368 του ν. 4412/2016. Κατ’ εξαίρεση, δεν κωλύεται η σύναψη της σύμβασης εάν
υποβλήθηκε μόνο μία (1) προσφορά και δεν υπάρχουν ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι. Κατά τα λοιπά, η άσκηση
της προδικαστικής προσφυγής δεν κωλύει την πρόοδο της διαγωνιστικής διαδικασίας, εκτός αν ζητηθούν
προσωρινά μέτρα προστασίας κατά το άρθρο 366 του ν.4412/2016.

VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών

VI.5) Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης:
14/01/2020
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